

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2023-SEAG

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE VIÇOSA DO CEARÁ – A Pregoeira comunica aos interessados ERRATA ao Edital da licitação **PREGÃO ELETRÔNICO nº 07/2023-SEAG**, cujo objeto AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS, EM FORTALEZA, DIESEL E GASOLINA, PARA A FROTA DE VEÍCULOS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS. Da Alteração: Onde lê-se: EM FORTALEZA E EM VIÇOSA DO CEARÁ; Leia-se: EM FORTALEZA. Viçosa do Ceará/Ce, em 17 de julho de 2023, Flávia Maria Carneiro da Costa-Pregoeira.

OBSERVAÇÕES:

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

OBJETIVA:

CIRCULAR NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO-DOU, DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO CEARÁ-DOE E JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO, COM DATA DE 18.07.2023.

DOM:

CIRCULAR NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, COM DATA DE 18.07.2023.